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CONVOCATÓRIA

No seguimento da sua candidatura a um horário de Técnico/a Especializado/a na Escola Profissional de Fermil, Molares, Celorico de Basto, venho convidar V.Exª. para entrevista a realizar na próxima sexta-feira, dia 25 de setembro de 2020, no horário abaixo indicado.
Será conveniente verificar as habilitações e/ou experiência profissional das disciplinas técnicas a lecionar no respetivo curso, para evitar deslocações desnecessárias. De acordo com a indicação na plataforma do concurso, as habilitações são as seguintes:
Horário 12 - Curso Técnico de Instalações Elétricas – Entrevista: 14H30
LICENCIATURA EM ELETRÓNICA/ELETRICIDADE
Quando chegar à escola para a entrevista deverá apresentar o original e a cópia do certificado das habilitações e de todos os documentos comprovativos das habilitações exigidas para o cargo ao Chefe de Serviços da escola ou a outro funcionário por este designado.
No caso de não comparecer à entrevista agradeço envio de e-mail para epf@epfcb.pt., dando nota desse facto.  
O(a) candidato(a) deverá fazer-se acompanhar, obrigatoriamente, do certificado de habilitações original e cópia, bem como do portefólio em formato de papel, com o máximo de seis folhas. Os critérios de seleção estão disponíveis na página “escolaprofissionaldefermil.pt”, no separador CONTRATAÇÃO – CONCURSO PESSOAL DOCENTE – CONTRATAÇÃO DE ESCOLA.
Dada a urgência da colocação do pessoal docente informa-se que o prazo de reclamação sobre a grelha de classificação elaborada pelo Júri é de vinte e quatro horas, após a publicitação da mesma na página da Escola.
Os candidatos terão que comparecer até quinze minutos antes da hora prevista para a entrevista, sendo a mesma realizada pela ordem de chegada.
 
Com os melhores cumprimentos.
O Presidente do Júri,
Pedro Miguel de Almeida Vale
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